

## **Privacy Policy**

https://campus.barracuda.com/doc/5472261/

## Effective October 1, 2004

Barracuda Networks, Inc. makes changes and additions to this policy from time to time. Please take time to review updates on a regular basis.

Barracuda Networks respects your privacy. All information that you provide us is held with the utmost care and security. Barracuda Networks collects and stores identifying information about individuals, businesses, and organizations as standard business practice.

Barracuda Networks typically responds to email and other inquiries that it receives and may retain such correspondence in order to improve its products, services, and website.

You may not copy email addresses that you find on our website and/or email or any other correspondence and publish them in any electronic or other means for the purposes of adding to a mailing list or selling to others for any purposes including but not limited to email campaigns or lead generation.

If you have questions regarding our privacy policy, please contact us at info@barracuda.com.

Privacy Policy 1/2

## Campus Help Center / Reference



© Barracuda Networks Inc., 2024 The information contained within this document is confidential and proprietary to Barracuda Networks Inc. No portion of this document may be copied, distributed, publicized or used for other than internal documentary purposes without the written consent of an official representative of Barracuda Networks Inc. All specifications are subject to change without notice. Barracuda Networks Inc. assumes no responsibility for any inaccuracies in this document. Barracuda Networks Inc. reserves the right to change, modify, transfer, or otherwise revise this publication without notice.

Privacy Policy 2 / 2